
21 octobre 2023
Vente à Bazeilles - Véhicules - Matériels Pro - Fonds de stock

  ESTIMATIONS :

n°1 Petit lot d'outils comprenant : (x1) clef de plombier + (x1)
étau de plombier + (x1) règle niveau en aluminium (2m) +
(x5) serre-joints (vendu sans garantie de fonctionnement
/enlèvement sur rendez-vous)

10,00 € - 20,00 €

n°1B Lot de consommables divers comprenant : des ampoules,
des colliers, des caches plastiques, des spots, (x1) tubage
double conduit, des coudes, des néons, bâche de
protection, des câbles électriques, (vendu sans garantie de
fonctionnement /enlèvement sur rendez-vous)

50,00 € - 80,00 €

n°1T Lot de consommables divers comprenant : des coudes, des
gaines PVC, des câbles électriques, outils divers, disque
diamant, (x,) enrouleur électrique, bâche de protection, (x2)
réchauds gaz, (vendu sans garantie de fonctionnement
/enlèvement sur rendez-vous)

50,00 € - 80,00 €

n°2 (x2) Caisses à outils garnies de divers outils ( marteaux ,
scies, taloches, outils pour couverture, tenaille, ) (vendu
sans garantie de fonctionnement /enlèvement sur rendez-
vous)

10,00 € - 20,00 €

n°2B Lot de consommables divers comprenant : (x1) écran
d'urinoir, gaines PVC, outils divers, des coudes, des
ampoules, des colliers, (x2) réservoirs WC, (x2) vases
d'expansion, des caches plastiques, (vendu sans garantie
de fonctionnement /enlèvement sur rendez-vous)

50,00 € - 80,00 €

n°3 (x1) Scie à découper MINILOR (vendu sans garantie de
fonctionnement /enlèvement sur rendez-vous)

10,00 € - 20,00 €

n°4 (x1) Chauffage d'atelier SUN HEAT (vendu sans garantie de
fonctionnement /enlèvement sur rendez-vous)

10,00 € - 20,00 €



n°5 (x1) Roue de mesure (vendu sans garantie de
fonctionnement /enlèvement sur rendez-vous)

10,00 € - 20,00 €

n°6 Petit lot d'électroportatifs comprenant : (x1) visseuse
BERNER (problème de contact) + (x1) disqueuse BERNER
(vendu sans garantie de fonctionnement /enlèvement sur
rendez-vous)

20,00 € - 30,00 €

n°7 (x1) Boulonneuse HITACHI (vendu sans garantie de
fonctionnement / enlèvement sur rendez-vous)

20,00 € - 30,00 €

n°8 (x1) Aspirateur professionneL GHIBLI (vendu sans garantie
de fonctionnement /enlèvement sur rendez-vous)

20,00 € - 30,00 €

n°9 (x1) Aspirateur voiture KARCHER NT2130 (vendu sans
garantie de fonctionnement /enlèvement sur rendez-vous)

20,00 € - 30,00 €

n°10 (x1) Caisse à outils vide SENCYS sur roulettes (vendu sans
garantie de fonctionnement /enlèvement sur rendez-vous)

10,00 € - 20,00 €

n°11 Tondeuse à pousser, SANDRI GARDEN, modèle "Sterkins"
de 2006 (vendu sans garantie de fonctionnement /
enlèvement sur rendez-vous)

20,00 € - 30,00 €

n°12 (x4) Jantes 18" TOORA (vendu sans garantie de
fonctionnement / enlèvement sur rendez-vous)

30,00 € - 40,00 €

n°13 (x4) Jantes 15" KORMETAL WHEELS (vendu sans garantie
de fonctionnement / enlèvement sur rendez-vous)

30,00 € - 40,00 €

n°14 Ensemble informatique comprenant : (x1) configuraton
informatique NEC avec ecran clavier et souris + (x1)
imprimante CANON NG2250 + (x1) ordinateur portable
LENOVO avec sa sacoche (vendu sans garantie de
fonctionnement / enlèvement sur rendez-vous)

20,00 € - 30,00 €

n°15 (x1) Ecran plat TCL avec sa télécommande 80 cm (vendu
sans garantie de fonctionnement / enlèvement sur rendez-
vous)

20,00 € - 30,00 €



n°16 Petit lot comprenant : (x1) cafetière SENSEO + (x1)
destructeur papiernREXEL + (x1) petit radiateur soufflant
(vendu sans garantie de fonctionnement / enlèvement sur
rendez-vous)

10,00 € - 20,00 €

n°17 (x1) Tablette avec clavier (sans chargeur) (vendu sans
garantie de fonctionnement / enlèvement sur rendez-vous)

20,00 € - 30,00 €

n°18 (x1) Caméra 360 degrés RICOH THETA Z1 avec son trépied
sans chargeur (vendu sans garantie de fonctionnement
/enlèvement sur rendez-vous)

20,00 € - 30,00 €

n°19 Autocommutateur SIEMENS (vendu sans garantie de
fonctionnement / enlèvement sur rendez-vous)

10,00 € - 20,00 €

n°20 (x17) Cônes de signalisation (accidents) (vendu sans
garantie de fonctionnement /enlèvement sur rendez-vous)

10,00 € - 20,00 €

n°21 (x2) Chariots à roulettes (81x71 cm) (vendu sans garantie de
fonctionnement /enlèvement sur rendez-vous)

20,00 € - 30,00 €

n°22 (x1) Container isotherme 85 L METRO (vendu sans garantie
de fonctionnement /enlèvement sur rendez-vous)

10,00 € - 20,00 €

n°23 (x1) Destructeur à insecte FLY-CONTROL (vendu sans
garantie de fonctionnement /enlèvement sur rendez-vous)

10,00 € - 20,00 €

n°24 (x1) Grill (vendu sans garantie de fonctionnement
/enlèvement sur rendez-vous)

40,00 € - 50,00 €

n°25 (x1) Appareil à vide à barre METRO (vendu sans garantie de
fonctionnement /enlèvement sur rendez-vous)

20,00 € - 30,00 €

n°26 (x1) Bain-marie METRO (vendu sans garantie de
fonctionnement /enlèvement sur rendez-vous)

20,00 € - 30,00 €

n°27 (x1) Four professionnel EUROMAX avec son support inox
(vendu sans garantie de fonctionnement /enlèvement sur
rendez-vous)

50,00 € - 60,00 €



n°28 (x1) Barbecue au gaz FLAME CHEF (vendu sans garantie de
fonctionnement /enlèvement sur rendez-vous)

10,00 € - 20,00 €

n°29 (x1) Appareil de musculation (vendu sans garantie de
fonctionnement / enlèvement sur rendez-vous)

80,00 € - 100,00 €

n°30 (x1) Vélo CURTIS (accident sur la selle) (vendu sans garantie
de fonctionnement /enlèvement sur rendez-vous)

20,00 € - 30,00 €

n°31 (x1) Cheminée électrique avec encardement en bois
(102x97x44 cm) (vendu sans garantie de fonctionnement
/enlèvement sur rendez-vous)

10,00 € - 20,00 €

n°32 (x1) Canapé en cuir (172x89x92 cm) (vendu sans garantie de
fonctionnement /enlèvement sur rendez-vous)

50,00 € - 60,00 €

n°33 (x1) Enseigne lumineuse JUPILER (vendu sans garantie de
fonctionnement /enlèvement sur rendez-vous)

20,00 € - 30,00 €

n°34 (x6) Chaises en simili cuir pétrole (vendu sans garantie de
fonctionnement /enlèvement sur rendez-vous)

40,00 € - 50,00 €

n°35 (x6) Chaises en simili cuir pétrole (vendu sans garantie de
fonctionnement /enlèvement sur rendez-vous)

40,00 € - 50,00 €

n°36 Lot de (x3) mannequins + lot de cintre mannequin (vendu
sans garantie de fonctionnement /enlèvement sur rendez-
vous)

30,00 € - 40,00 €

n°37 (x1) Barre de pôle dance (hauteur maximale : 2m60) (vendu
sans garantie de fonctionnement /enlèvement sur rendez-
vous)

20,00 € - 30,00 €

n°38 Stock comprenant : lingeries (OBSESSIVE, LIVEO-
CORSETTI, PARIS HOLLYWOOD, ANAIS, DRESSCODE
KINKY ET PASSION), perruques, tee-shirt et boxers
(JACQUIE ET MICHEL), combishort, barre d'écartement,
sex-toys (appareils de stimulation "SATISFYER"), cache-
tétons, plugs, jeux, godceintures, fouets, colliers, boules de
Geisha, masques, cassettes VHS et DVD pornographiques,
... - Valeur déclarée d'environ 5000 € TTC

200,00 € - 300,00 €



n°39 Lot de (x9) coussins en tissu imprimés et unis (marques : A
D, SANDER, ...) (50x50, 40x40, 50x22, ...) (enlèvement sur
rendez-vous)

20,00 € - 30,00 €

n°40 Lot de (x7) coussins en tissu imprimés et unis (marques :
MICHEL VIAUD, ) (50x50, 40x40, 40x30 cm, ) (enlèvement
sur rendez-vous)

20,00 € - 30,00 €

n°41 Lot de (x6) coussins en tissu imprimés et unis (marques :
MICHEL VIAUD, BIEDERLACK BORBO, A D, ) (50x50, 40x40,
) / On y joint (x3) housses de coussins en tissus imprimés et
unis (marques : A D, ) (40x40cm) (enlèvement sur rendez-
vous)

20,00 € - 30,00 €

n°42 Lot de (x6) coussins en tissu imprimés et unis (marques :
MICHEL VIAUD, ) (40x40, 60x44, 50x40, 50x50, )
(enlèvement sur rendez-vous)

20,00 € - 30,00 €

n°43 Lot de (x4) coussins en tissu imprimés et unis (40x40, ) / On
y joint (x4) housses de coussins en tissus imprimés
(marques : HOULES, SOCIETY, ) (40x40cm) (enlèvement sur
rendez-vous)

15,00 € - 20,00 €

n°44 Lot de (x5) coussins en tissu imprimés et unis (marques :
MICHEL VIAUD, ROMANEX, ) (40x40, 50x40, ) / On y joint
(x4) housses de coussins en tissus imprimés et unis (40x40
cm) (enlèvement sur rendez-vous)

20,00 € - 30,00 €

n°45 Lot de (x6) galettes de chaises en tissu unis (marques :
EXPRESSIVE, ) (40x40 cm) (enlèvement sur rendez-vous)

10,00 € - 20,00 €

n°46 Lot de (x6) coussins en tissu imprimés et unis (marques :
BOUSSAC, EXPRESSIVE, ) (40x40, 50x50, ) (enlèvement sur
rendez-vous)

20,00 € - 30,00 €

n°47 Lot de (x5) coussins en tissu imprimés et unis (marques :
BOUSSAC, BLANC D'IVOIRE, ) (40x40, 30x50, ) (enlèvement
sur rendez-vous)

15,00 € - 20,00 €

n°48 Lot de (x5) coussins en tissu imprimés et unis (40x40,
35x35, 45x45, ) / On y joint (x11) housses de coussins en
tissus imprimés et unis (marques : EXPRESSIVE, ) (40x40
cm) (enlèvement sur rendez-vous)

20,00 € - 30,00 €



n°49 Lot de (x5) coussins en tissu imprimés et unis (marques :
PANSU, ) (40x40, ) (enlèvement sur rendez-vous)

20,00 € - 30,00 €

n°50 Lot de (x8) coussins en tissu imprimés et unis (marques :
BOUSSAC, MICHEL VIAUD, ) (40x40, ) (enlèvement sur
rendez-vous)

20,00 € - 30,00 €

n°51 Lot de (x5) coussins en tissu imprimés et unis (marques :
PANSU, ART DE LYS, ) (43x43, ) (enlèvement sur rendez-
vous)

20,00 € - 30,00 €

n°52 Lot de (x5) plaids divers / On y joint un coussin (enlèvement
sur rendez-vous)

20,00 € - 30,00 €

n°53 Lot de (x4) plaids en tissus imprimés et mohair (marques :
PIERRE FREY et NOVABRESSE) (140x200, 140x190, )
(enlèvement sur rendez-vous)

30,00 € - 40,00 €

n°54 Lot de (x5) plaids en tissus imprimés et unis (marque :
NOVABRESSE) (140x185, 140x180, ) (enlèvement sur rendez-
vous)

40,00 € - 50,00 €

n°55 Lot de (x5) plaids en tissus imprimés et unis (marques : JAB,
MICHEL VIAUD, PANSU) (145x145, 150x200, ) (enlèvement
sur rendez-vous)

40,00 € - 50,00 €

n°56 BOUSSAC, coffret comprenant : (x1) plaid en tissu imprimé
(137x137 cm) avec ses (x2) housses de coussins (40x40 cm)
(enlèvement sur rendez-vous)

20,00 € - 30,00 €

n°57 BOUSSAC, coffret comprenant : (x1) plaid en tissu imprimé
(145x160 cm) avec ses (x2) housses de coussins (40x40 cm)
(enlèvement sur rendez-vous)

20,00 € - 30,00 €

n°58 BOUSSAC, coffret comprenant : (x1) plaid en tissu imprimé
(138x138 cm) avec ses (x2) housses de coussins (40x40 cm)
(enlèvement sur rendez-vous)

20,00 € - 30,00 €

n°59 Lot de (x7) paires d'embrasses à rideaux (marques :
CASAMANCE, HOULES, ) (enlèvement sur rendez-vous)

20,00 € - 30,00 €



n°60 Lot de (x7) paires d'embrasses à rideaux (marques : NICO
DECOR, ATELIER MOTTURA, HOULES, ) (enlèvement sur
rendez-vous)

20,00 € - 30,00 €

n°61 Lot de (x7) paires d'embrasses à rideaux (marques : NICO
DECOR, ) (enlèvement sur rendez-vous)

20,00 € - 30,00 €

n°62 Lot de (x10) embrasses à rideaux (marques : HOULES, NICO
DECOR, ) (enlèvement sur rendez-vous)

20,00 € - 30,00 €

n°63 Lot de (x27) glands de clé (marques: NICO DECOR, ATELIER
MOTTURA, ) (enlèvement sur rendez-vous)

15,00 € - 20,00 €

n°64 Lot de (x40) glands de clé (marques : HOULES, )
(enlèvement sur rendez-vous)

15,00 € - 20,00 €

n°65 Important lot d'embrasses à rideaux aimantés et de pinces
à rideaux (enlèvement sur rendez-vous)

10,00 € - 20,00 €

n°66 Lot comprenant : (x1) rideau violet à tissu imprimé CASA
DECOR (160x300 cm) + (x1) rideau orange à tissu imprimé
(140x267 cm) + (x1) rideau marron uni (300x261 cm) + (x1)
paire de store (53x160 cm) + (x4) paires de voilages SIMLA
(125x280, 140x260, 117x280, ...) + (x9) paires de vitrages
(marques : SIMLA, ...) + (x2) vitrages (enlèvement sur
rendez-vous)

30,00 € - 40,00 €

n°67 Lot comprenant : (x6) nappes SIMLA (147x150, 150x150 cm) +
(x24) centres de tables SIMLA (45x140, 90x90 cm)
(enlèvement sur rendez-vous)

50,00 € - 80,00 €

n°68 Lot comprenant : (x5) nappes SIMLA (180x180, 150x150 cm)
+ (x8) centres de tables SIMLA (90x90, 45x140 cm)
(enlèvement sur rendez-vous)

20,00 € - 30,00 €

n°69 Lot comprenant : (x5) nappes SIMLA (150x150, 180x180 cm)
+ (x9) centres de tables SIMLA (90x90, 45x140 cm)
(enlèvement sur rendez-vous)

20,00 € - 30,00 €

n°70 Lot comprenant : (x6) nappes SIMLA (147x150, 150x150 cm) +
(x24) centres de tables SIMLA (45x140, 90x90 cm)
(enlèvement sur rendez-vous)

50,00 € - 80,00 €



n°71 Lot comprenant : (x8) nappes SIMLA (150x150, 180x180 cm)
+ (x14) centres de tables SIMLA (50x250, 90x90, 53x160,
40x140, 45x140, ) (enlèvement sur rendez-vous)

50,00 € - 80,00 €

n°72 Lot de (x9) paires de housses de coussins (marques :
MICHEL VIAUD, ) (40x40, 50x50, ) (enlèvement sur rendez-
vous)

30,00 € - 40,00 €

n°73 Lot de (x3) plaids (marques : MICHEL VIAUD, ) (160x170, ) /
On y joint (x1) coussin en tissu imprimé MICHEL VIAUD
(40x40 cm) (enlèvement sur rendez-vous)

30,00 € - 40,00 €

n°74 MICHEL VIAUD, parure de lit en tissu imprimé comprenant
: (x2) housses d'oreillers (65x65 cm) + (x1) couvre-lit (230x250
cm) (légère décoloration) / On y joint (x1) couette MICHEL
VIAUD (240x250 cm) (enlèvement sur rendez-vous)

30,00 € - 40,00 €

n°75 MICHEL VIAUD, parure de lit en tissu imprimé comprenant
: (x2) housses d'oreillers (65x65 cm) + (x1) couvre-lit (230x250
cm) (enlèvement sur rendez-vous)

40,00 € - 60,00 €

n°76 NOVABRESSE, parure de lit en tissu imprimé comprenant :
(x2) housses d'oreillers (65x65 cm) + (x1) couvre-lit (220x240
cm) (enlèvement sur rendez-vous)

40,00 € - 60,00 €

n°77 MICHEL VIAUD, couvre-lit en tissu imprimé (230x250 cm)
(enlèvement sur rendez-vous)

30,00 € - 40,00 €

n°78 MICHEL VIAUD, couvre-lit en tissu imprimé (240x260 cm) /
On y joint (x1) housse d'oreiller (65x65cm) (enlèvement sur
rendez-vous)

30,00 € - 40,00 €

n°79 MICHEL VIAUD, parure de lit comprenant : (x2) housses
d'oreillers (65x65 cm) + (x1) couvre-lit (240x250 cm)
(enlèvement sur rendez-vous)

40,00 € - 60,00 €

n°80 MICHEL VIAUD, parure de lit uni blanc comprenant : (x2)
housses d'oreillers (65x65 cm) + (x1) couvre-lit (petites
tâches) (230x250 cm) (enlèvement sur rendez-vous)

30,00 € - 40,00 €

n°81 MICHEL VIAUD, parure de lit uni beige comprenant : (x2)
housses d'oreilles (65x65 cm) + (x1) courtepointe (130x130
cm) (enlèvement sur rendez-vous)

20,00 € - 30,00 €



n°82 MICHEL VIAUD, parure de lit uni rouge comprenant : (x2)
housses de coussins (40x40 cm) + (x1) courtepointe
(150x150 cm) (enlèvement sur rendez-vous)

20,00 € - 30,00 €

n°83 Lot comprenant : (x1) dessus de lit en tissu uni écru
(240x260 cm) + (x1) courtepointe MICHEL VIAUD en tissu
uni jonquille (150x150 cm) (enlèvement sur rendez-vous)

20,00 € - 30,00 €

n°84 Lot de (x3) dessus de lit en tissu imprimés et unis (240x260
cm) (légère décoloration sur un) (enlèvement sur rendez-
vous)

20,00 € - 30,00 €

n°85 Lot de (x4) dessus de lit en tissu unis (240x260 cm) (légère
décoloration sur un) (enlèvement sur rendez-vous)

20,00 € - 30,00 €

n°86 MICHEL VIAUD, lot comprenant : (x2) housses de têtes de
lit (largeur : 140 cm) + (x1) paire de coussin (40x40 cm)
(enlèvement sur rendez-vous)

30,00 € - 40,00 €

n°87 (x1) Paravent à (x3) volets garni de tissu damassé bleu (h:
160 cm, longueur : 150 cm) (enlèvement sur rendez-vous)

40,00 € - 50,00 €

n°88 Chutes de toile de transat imprimées en (x2) rouleaux
(largeur : 43 cm) (enlèvement sur rendez-vous)

20,00 € - 30,00 €

n°89 Chutes de tissus en (x16) rouleaux LELIEVRE,
FISCHBACHER, OSBORNE, BURGER, (enlèvement sur
rendez-vous)

80,00 € - 100,00 €

n°90 Chutes de tissus en (x16) rouleaux PANSU, FISCHBACHER,
CHANEE, DESIGNERS GUILD, (enlèvement sur rendez-
vous)

80,00 € - 100,00 €

n°91 Chutes de tissus en (x16) rouleaux PIERRE FREY, PANSU,
JAB, RUBELLI, BURGER, CASAMANCE, (enlèvement sur
rendez-vous)

80,00 € - 100,00 €

n°92 Chutes de tissus en (x15) rouleaux LELIEVRE, PANSU, JAB,
OSBORNE, LAUER, (enlèvement sur rendez-vous)

80,00 € - 100,00 €

n°93 Chutes de tissus en (x15) rouleaux LELIEVRE, OSBORNE,
PANSU, RUBELLI, (enlèvement sur rendez-vous)

80,00 € - 100,00 €



n°94 Chutes de tissus en (x15) rouleaux LELIEVRE, DESIGNERS
GUILD, PIERRE FREY, DEDAR, (enlèvement sur rendez-
vous)

80,00 € - 100,00 €

n°95 Fort lot de chutes de tissus divers (enlèvement sur rendez-
vous)

40,00 € - 50,00 €

n°96 Fort lot de chutes de tissus divers (enlèvement sur rendez-
vous)

40,00 € - 50,00 €

n°97 Fort lot de chutes de tissus divers (enlèvement sur rendez-
vous)

40,00 € - 50,00 €

n°98 Lot de (x24) abats-jours de divers tailles (enlèvement sur
rendez-vous)

20,00 € - 30,00 €

n°99 Lot de (x2) lampes en céramique en sang de bœuf
(hauteur sans abat-jour : 50 et 36 cm) (enlèvement sur
rendez-vous)

30,00 € - 40,00 €

n°100 Lustre en métal doré et pampilles à (x3) bras de lumières
(hauteur : 60 cm, diamètre : 50 cm) (enlèvement sur
rendez-vous)

20,00 € - 30,00 €

n°101 Lot de décorations comprenant : (x1) paire de lampe en
métal doré et pampilles + (x1) lampe en céramique verte +
(x2) vases rouleaux en verre moulé (hauteur : 50 cm) + (x5)
photophores en verre à décor doré + (x1) photophore en
céramique blanche (enlèvement sur rendez-vous)

30,00 € - 40,00 €

n°102 Important lot d'objets de décoration comprenant : (x1)
chandelier centre de table en métal laqué + (x1) paire de
bougeoirs en métal laqué crème + (x1) cadre photo + (x4)
photophores en verre + (x2) photophores en métal +
(enlèvement sur rendez-vous)

50,00 € - 60,00 €

n°103 Ensemble en fer forgé laqué brun comprenant : (x1) tête de
lit (hauteur : 138 cm, largeur : 188 cm) + (x1) ciel de lit (203
cm) (enlèvement sur rendez-vous)

60,00 € - 80,00 €

n°104B (x1) Fontaine à huile (vendu sans garantie de
fonctionnement / enlèvement sur rendez-vous)

200,00 € - 300,00 €



n°104 (x1) Fontaine à vin (vendu sans garantie de fonctionnement
/ enlèvement sur rendez-vous)

200,00 € - 300,00 €

n°104T (x1) Chambre froide positive avec moteur plafonnier
intégré, ouverture par porte sectionnelle HORMAN, groupe
froid ZANOTTI modèle MSB225T131F, puissance : 1,5 kW, gaz
réfrigérant : R 404 a (370x232x230 cm) (épaisseur : 80mm)
(vendu sans garantie de fonctionnement / enlèvement sur
rendez-vous)

500,00 € - 600,00 €

n°105 (x2) Tables type " bistrot " (70x70x77 cm) (vendu sans
garantie de fonctionnement / enlèvement sur rendez-vous)

10,00 € - 20,00 €

n°106 (x10) Tables type " bistrot " (70x70x74 cm) (vendu sans
garantie de fonctionnement / vendu sur désignation / visite
et enlèvement sur rendez-vous)

50,00 € - 80,00 €

n°106B Lot de (x80) chaises en simili cuir marron (usures) (vendu
sans garantie de fonctionnement / vendu sur désignation /
visite et enlèvement sur rendez-vous)

200,00 € - 300,00 €

n°107 VP PEUGEOT 307 1.6 110 cv, du 08/02/2005, essence, (x7)
chevaux fiscaux, 54323 kms au compteur non garanti -
Contrôle technique : Défavorable (contre-visite à effectuer
avant le 09/12/2023) - Vendu sans garantie, les informations
fournies ne le sont qu'à titre indicatif - Une révision
complète après l'achat est vivement conseillée
(Enlèvement sur rendez-vous)

1 000,00 € - 2 000,00 €

n°108 Fort lot de matériels de pêche, dont cannes, moulinets,
hameçons, épuisettes, nasses, matériels de mesure et
fauteuil (enlèvement sur rendez-vous)

150,00 € - 200,00 €

n°109 Garniture de cheminé en marbre rose et bronze doré,
comprenant une pendule borne, la balancier au mercure
(38x27,5x12cm) + (x2) cassolettes de forme balustre
(h:27,5cm) (enlèvement sur rendez-vous)

80,00 € - 100,00 €

n°110 Pendule dite "Oeil de bœuf" en bois noirci et marqueterie
de nacre de forme mouvementée, le cadran à chiffres
romains dans des cartouches émaillés, XIXe (accidents/
61x51cm) (enlèvement sur rendez-vous)

50,00 € - 80,00 €



n°111 Régulateur de parquet à panneaux moulurés, le cadran
émaillé blanc à chiffres romains marqué Demet à
Mirecourt, XIXe (manques / 250x42x24cm) (enlèvement sur
rendez-vous)

30,00 € - 40,00 €

n°112 Buffet (x2) corps à panneaux moulurés et sculptés, ancien
travail régional de l'Est de la France Lorraine?, XIXe
(222x155x55cm) (enlèvement sur rendez-vous)

120,00 € - 180,00 €

n°113 Vaisselier (x2) corps à panneaux moulurés et sculptés,
ancien travail régional Lorraine?, début XIXe
(232x167x55cm) (enlèvement sur rendez-vous)

150,00 € - 200,00 €

n°114 Armoire en chêne à panneaux moulurés et sculptés, ancien
travail régional Lorraine, fin XVIIIe début XIXe (restaurations
anciennnes, manques / 240x157x55cm) (enlèvement sur
rendez-vous)

150,00 € - 200,00 €

n°115 Vaisselier (x2) corps à panneaux moulurés, ancien travail
régional des Ardennes, XIXe (216x140x52cm) (enlèvement
sur rendez-vous)

100,00 € - 120,00 €

n°116 Armoire à panneaux moulurés, ancien travail régional de
l'Est de la France, XIXe (cm) (enlèvement sur rendez-vous)

80,00 € - 100,00 €

n°117 Vitrine bombée en bois de placage et bronze doré, dessus
en marbre rouge veiné, travail de style Louis XV, fin XIXe
(accident sur une vitre latérale / 138,5x67x32,5cm)
(enlèvement sur rendez-vous)

50,00 € - 80,00 €

n°118 Buffet (x2) corps à panneaux moulurés , travail moderne de
style Louis XV (manque les clés / 226x140x55cm)
(enlèvement sur rendez-vous)

80,00 € - 120,00 €

n°119 Lot d'environ (x120) mignonnettes d'alcool (enlèvement sur
rendez-vous)

50,00 € - 100,00 €

n°120 Important lot d'environ (x9000) mignonnettes d'alcool
(enlèvement sur rendez-vous)

200,00 € - 250,00 €


